

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму (ОП) «Біотехнології та біоінженерія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 162 Біотехнології та біоінженерія ДВНЗ «Український державний хіміко- технологічний університет»

Біотехнологія – одна із галузей світової економіки, що дуже швидко розвивається за різними напрямками і потребує висококваліфікованих фахівців. Підготовка фахівців зі спеціальності 162 Біотехнології та біоінженерія другого (магістерського) рівня вищої освіти залежить від якості освітніх програм, що забезпечують потрібний рівень компетентностей для випускників за даною спеціальністю. Важливо також, щоб отримані магістрами загальні та фахові компетенції були як за науковою, так і за виробничою спрямованістю. Представлена освітньо-професійна програма «Біотехнології та біоінженерія» другого рівня вищої освіти відповідає належному рівню підготовки фахівців-біотехнологів: вона має доволі розширені програмні компетенції та результати навчання, перелік сучасних дисциплін, які охоплюють практично всі галузі передових біотехнологій, має науково-виробничу спрямованість.

Лабораторія біотехнології ДУ Інститут зернових культур НААН України активно співпрацює з кафедрою біотехнології ДВНЗ УДХТУ: на базі лабораторії під час екскурсій студенти знайомляться із обладнанням та методиками досліджень з молекулярної біотехнології, за угодами проходять технологічну та науково-дослідницьку практику і виконують експериментальну частину магістерської роботи. Також лабораторія успішно займається працевлаштуванням випускників кафедри біотехнології ДВНЗ УДХТУ: в інституті працюють випускники кафедри біотехнології і зараз лабораторія потребує кваліфікованих фахівців-магістрів зі спеціальності 162 Біотехнології та біоінженерія.

Доктор біологічних наук, професор,
завідувачка лабораторії біотехнології
ДУ Інститут зернових культур
Національної академії аграрних наук України

Особистий підпис Т.М.Сатарової засвідчую
головний фахівець відділу кадрів



Т.М.Сатарова

В.І.Хвиль